
Zpráva o činnosti školní družiny – říjen 2025 

 

Průměrná docházka v říjnu činila 27,3 žáků denně. 

Během měsíce října jsme ve školní družině přečetli knihu s názvem Anička a básnička od 

Eduarda Petišky. V komunitních kruzích jsme si povídali na téma: Halloween a dušičky, Houby 

jedlé, nejedlé a jedovaté. Také jsme si připomněli Mezinárodní den zvířat. V rámci našeho 

ročního projektu jsme se zabývali superhrdinskou výzvou: Jak opravit svět? Řešili jsme 

znečištění planety, množství odpadu, globální oteplování, špatnou dostupnost vody atd. 

20. října jsme si připomněli Den stromů a čím jsou pro nás stromy důležité.  Zopakovali jsme 

si, jaké známe druhy lesů a soutěžili jsme v poznávání stromů a jejich plodů.  

Státní svátek 28. října – Den vzniku samostatného československého státu a pana Tomáše G. 

Masaryka jsme si připomněli v komunitních kruzích, kvízem, osmisměrkou, křížovkou, hrou 

Hádej kdo jsem či návrhem vlajky.   

V tomto měsíci děti malovaly strašidelnou kočku, skřítka, šneka, dýně a listy pomocí suchého 

pastelu.  Vystřihovali jsme listy a lišku, vytvářeli podzimní věnce, vyráběli koláž strašidelného 

domu.  Zdobili jsme podzimní strom. 

V kroužku angličtiny nás tento měsíc skřítkové pozvali do Forest school, osvojili jsme si slovní 

zásobu týkající se školního prostředí.   

Ve školní družině jsme s dětmi také hráli různé hry jako např. Dobble, Citrónek, Ubongo, 

Žížalky, Kukačko zakukej, Pexeso, Pantomimu, Tichou poštu, slovní fotbal, Hádej, hádej hádači 

… Také jsme zažehlovali korálky, luštili AZ kvíz na téma Ahoj republiko, stavěli ze stavebnic 

Kapla, Lego a magnetické stavebnice.  

Velmi často jsme navštěvovali školní zahradu a hřiště. Při řízených činnostech jsme hráli 

míčové hry – fotbal, vracečku, Na jelena. Také jsme hráli hry jako např. Molekuly, 

Cukrkávalimonáda, Na schovávanou, Na Ludvíka, Chobotničky, Honzo vstávej, Na ovečky a na 

vlka, Živé pexeso. Věnovali jsme se průpravným cvičením s míčem a obručemi, skoku přes lano 

či střelbě z luku. Při volných činnostech žáci využívali prolézačky, houpačky, koloběžky a 

pískoviště. Také jsme navštívili místní knihovnu.  

  

 

 

 

 

 


